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Ata da Sessão Solene de Compromisso e Posse de Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos nas
eleições municipais de São Domingos, Estado de Goiás, realizada no dia 1° de janeiro
de 2017, às 11:00 horas, no Palco Terra Ronca, situado na Rua 2 Q, 16 L. 08, Setor
Leste, São Domingos, Estado de Goiás, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos
Agentes Políticos deste município, eleitos nas eleições de 2016, Sob a presidência do
Presidente da Câmara, o vereador eleito Martir Ferreira de Meio, eleito, anteriormente, .
como Presidente do Legislativo Municipal. Participaram da mesa de autoridades os
presidentes de partidos, lideranças políticas e religiosas, citados anteriormente e
parentes de alguns, presença ainda do Prefeito Cleiton Gonçalves Martins e do Vice-
Prefeito Gilvanir Cardoso dos Reis, bem como a presença da Sra. Iraneide, esposa do
Prefeito eleito, com seus filhos Gabriel e Izadora, presente também o Sr. José, pai do
Vice-Prefeito Gilvanir. Na sequência o Presidente Martir declarou aberta a sessão
solene de posse ao Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, onde apresentaram o diploma e a
declaração de bens e prestaram os seus respectivos juramentos de Prefeito e Vice-
Prefeito. Por fim o Presidente Martir declarou empossado ao cargo de Vice-Prefeito, o
Sr. Gilvanir Cardoso dos Reis e em seguida, declarou empossado no cargo de Prefeito
do Município de São Domingos, Estado de Goiás, o Sr. Cleiton Gonçalves Martins, na
presente, digo, na presença da população presente, Logo após convidou o Sr. Trajano
Pinheiro, líder político, para fazer uso da palavra, onde desejou união de todos durante
a gestão que segue, Logo após, convidou as autoridades religiosas para fazer uso da
palavra, Onde, o Padre Joaquim pediu às autoridades políticas colocassem Deus frente.
aos trabalhos, Em seguida os pastores fizeram uso da palavra, onde desejaram um
bom trabalho com sabedoria e o apoio de Deus na direção da gestão. Na sequência o
Presidente Martir convidou o Vice-Prefeito Gilvanir para fazer uso da palavra, onde
agradeceu a presença da população presente, destacando a presença dos familiares e
povoados do município, onde disse que trabalhará com afinco para o bem comum e
deixou-se à disposição de todos, Em seguida o Mestre de Cerimônia Adenilton Ribeiro
pediu ao Sr. Warley para apresentar alguns dados da situação da Prefeitura. Esteve
presente na sessão os vereadores eleitos Alziro Vieira de Souza, Ismael Silva Moreira,
Jailson Gomes Santiago, Josemir Pereira dos Santos, Luziano Rodrigues Montalvão,
Martir Ferreira de Meio, Nilza Vieira de Souza, Odair José Ferreira da Silva e Wagner
Gonçalves de Oliveira. Continuando o Sr. Warley mostrou a receita e despesas do
município, onde informou que alguns dados não foram fornecidos conforme
requerimentos, Citu, Digo, situação de obras inacabadas e da prestação de contas de
algumas e informou que a Administração realizará futura audiência pública após
aquisição dos demais dados que ainda faltam, Estiveram presentes também as
autoridades citadas anteriormente, na sessão de posse dos vereadores. Continuando, .
o Sr. Warley exibiu no telão a situação do maquinário municipal sucateadas, das ruas
esburacadas e informação do quantitativo dos funcionários efetivos, que no seu ver tem
condições de administrar com os mesmos, Finalizou agradecendo a todos pela
atenção. Continuando o Presidente Martir declarou empossado no cargo de Prefeito do
Município o Sr. Cleiton Gonçalves Martins e concedeu-lhe o momento para fazer uso
da palavra, O Prefeito Cleiton agradeceu a toda comunidade presente por prestigiar o
momento e destacou a presença de seus apoiadores e da sua família, esposa, filhos e
mãe, e honrou o nome do seu falecido pai, bem como, amigos. Ressaltou o respeito
entre os candidatos durante as eleições de 2016, Agradeceu os presidentes dos
partidos da sua coligação, desejando a bênção de Deus a st~r.tEtfJ$!l!S:to
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Padre Joaquim e demais pastores, destacando a importância da religião na
administração pública, agradecendo ainda aos pastores-ausentes. Pediu a bênção às
autoridades religiosas, que oraram. Lembrou dificuldade que enfrentará, diante da
situação em que o município se encontra, mas disse acreditar o apoio do secretariado,
nas orações. Pediu paciência aos eleitores, frente às dificuldades e disse que já
entregou diversos ofícios entregues às autoridades políticas superiores para buscar
benefícios para o município, mas que, para tanto, será necessário conseguir a Certidão
Negativa de Débitos do município, e espera a compreensão da população. E pediu
apoio dos vereadores com união nos trabalhos. Apresentou o secretariado. Por fim o
Presidente Martir encerrou a sessão e solicitou a assinatura da ata pelos empossados,
secretário da sessão, vereadores e autoridades.
Jônatas Serra cena Almeída
Luziano Rodrígues Montalvão
Alziro Vieira de Souza
Luciana Alves dos Reis
Wagner Gonçalves de Oliveira
Marfir Ferreira de MeIo
Cleiton Gonçalves Marfins
Gilvanir Cardoso dos Reis
Luiz Antonio Pinheiro Guimarães
Vaner Paulo Neres
Josemir Pereira dos Santos
Nilza Vieira de Souza
Odair José Ferreira da Silva
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